
Формула цветка



Буквы 

Ч – чашелистики   

Л – лепестки  

Т – тычинки   

П – пестики   

О – простой  
        
околоцветник

Формула цветка – краткое описание строения цветка с 
помощью букв, цифр и знаков:

Цифры 

1,2 – 
количество    
        частей 
цветка
(3) – сросшиеся  
         части 
цветка
 

Знаки
∞ – число частей цветка 
более 12

1+(2) – части цветка, 
        различающиеся по форме
�  – неправильный цветок
� – правильный цветок   

♂ – тычиночный цветок
♀ – пестичный цветок
     – двуполый цветок
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Цветок  паслёновых 
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Цветок  капустных 
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Цветок  шиповника 
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Цветок  тюльпана 
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Цветок бобовых
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(3)           
Цветок тюльпана

Цветок розовых

Цветок 
паслёновых

       3. Расшифровка формул цветков 



Заполнить таблицу

Семейство Формула Диаграмма


